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3(x+1)+(x2 +x)

1. + islemi kaca esittir?
X2 —x—12 4-x
A Bl o1 bpx pX
x—1 X 4
x* -1 . .. . .
2. —————— igleminin en sade hali nedir?
X3 —x% +x-1
A) —x B) —1 O x D) x-1 E) x+1
3. a= 49 ve b= 2 ise
17 17
(a- b)2 +4ab iglemi kaga esittir?
A) 8 B) 9 010 D) 11 E) 12
1 1)
4. 2a+—=3 ise (Za - —) kaca esittir?
a a
A) -2 B) —1 0o D)1 E) 2

5. x—\y=1
x—-y=7 ise y kactir?
A)5 B) 6 o7 D) 8 E)9

isleminin en sade hali nedir?

A-x B -+ ox Dx-1 pI=X
X

1 2 . _

— ——+—igleminin sonucu kactir?

49 35 25

2 1 2 1 2

A) — B) — Q) — D) — E) —

) 35 ) 17 ) 1 ) 9 ) 5

> > isleminin sonucu nedir?
X° —2xy +y

A)x-y B) x-y-1 Ox-1+y

D) x+y E)1-y
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2 3
2a—-b)x-2ab -
9. X +( @ )X @ ifadesinin en sade hali 13. xza—x+12 kesri sadelesgebilir bir kesir ise
X2 — 432 X +X—-6
hangisidir? a nin alabiecegi degerler toplami kagtir?
A)1 B)X—b C)X+b D) X X+a A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
X—2a X—a X +2a x—b
2 12
10. 2 Z_b 2—3a +3b ifadesinin en sade hali
: _P'd_' 67a+9 14. x®* +y? +2x+4y+8 ifadesi en az kag olabilir?
angisidir?
a-b a+b 0 a-b A) -4 B) -1 o D)3 E) 5
a+b-2 a+b-1 a-b-3
a-b a+b
a+b+3 a-b+2
1) 1
15. [x——] - 10(x——]+25=0 ise
. m+n=4 X X
mn=2 ise x? + lz kaca esittir?
3 .3 X
m +n kaca esittir?
m? +n
A) 18 B) 20 C) 25 D) 27 E) 36
1 10 9
A)1 B) — C) — D) 4 E) 2
) ) 6 ) 3 ) ) >
16. x° —5x*y +10x3y? —10x°y® +5xy* —y°
a2+b2+c2+2(ab—ac—bc) . o ) ) . L
b -b ifadesi asagi- ifadesi x=87 ve y=71 icin agagidakilerden
a+b-c
. . o
dakilerden hangisine esittir? hangisine egittir’
A)343 B)10° (1024 D)3° 2%
A) a+c B) b+c Q) a+b D)b-a E)a—c
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17. A=x3-2x*-3x 21. x* +y* =120
B=xy+x—3y-3 X’y +xy? =32 ise
C=x3-9x x+y kaca esittir?
OBEB(A,B,C) asagidakilerden hangisidir? A) 3 B) 5 06 D)8 £)9

A) xy B)y-1 C) x+1 D) x E) x-3

X2 (y+1)+y? (x-1)

18. isfadesinin en sade hali nedir?
X+Xy—Yy
AY BX ox-y Dx+y Exy
X y
19. +/1023.1025+1 igleminin sonucu kactir?
A) 32 B) 125 C) 216 D) 505 E) 20
4 2
20. X" —13x" +36 ifadesinin en sade hali
(x2 +5x +6)(2x—x2)
hangisidir?
A) X+2 B) 3-x 0 X—2
3 X X
Xx-3 X
D E
) ) 2

22. (§/§—1)(§/§+1)(3/§+1)(\/§+1) ifadesi kaca

esittir?

A0 B1 02 D3B2 BB
23. x*=x-1 ise x> asagidakilerden hangisine

esittir?

A) -1 B) —x O1 D) x+1 E) x-1

24. x* -y? +6x +2y+8 ifadesinin carpanlarindan

bir hangisidir?

A)x-y-1 B)x+y-3 C)x-y+1

D)x+y-2 E)x-y+4
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25.

Yukarida dikdortgen seklindeki bir duvardaki
dikdortgen seklindeki eni x+2 ¢cm olan pence-
renin alani x> — 4 birimdir.

a ve b meafelerinin toplami 4x°> +5x—1cm

ise duvar ka¢ cm yiiksekligindedir?

A) 2% +2x+1 B) 4x% +1 (@) (2x+1)2
D) (2x-1)° E) 4% +1
A B
y br
D X br C

Yukaridaki dikdortgenin,

Cevresi =16 br

Alani = 10 br?

Buna gore [AC] koésegeni kag birimdir?

A)5 B30 0©O6 D)2yn

E) 345

27. Ali

Cem

2
x> +x-2 x> +3x—-m X2 +5x+m

Ogretmen lic 6&rencisi Ali, Berk ve Cem'e agagi
taraflarinda yazilmis olan 3 tane 2. derece ifade-
yi verir.

Ogretmen daha sonra bu ifadelerle ilgili su ipuc-
larini verir.

* Ali ve Berk sizin ¢arpanlarinizdan biri ortak.

* Berk ve Cem Sizin ortak carpaniniz yok.

Buna gore m kag olabilir?

A) -2 B) -1 o0 D) 3 E) 4
28. aAb=2a"
aVb=ab

Yukaridaki tanimlamalara gore ;

XA3 —le
XVX+xA1+)1(Ax islemi asagidakilerden hangi-
sine egittir?
A)x2+x+1 B)XZ_X+1 Q) x—1
D) x+1 E) x2 +1
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